

Stolnotenisový klub Kriváň

Stolnotenisový klub v obci Kriváň vznikol za pomoci sponzorov, obce Kriváň a ZŠ v máji 2011. Zakladateľmi a iniciátormi klubu boli Rudolf Kačer, Ján Sarvaš, Dušan Dobrovský. Všetko obyvatelia sa obce Kriváň. Základňa sa rozráta o členov Antona Vojtka, bratov Figurovcov, Petra Holého, Jozefa Uhrin a Radomíra Šuleka.

V prvej sezóne Kriváňčania skončili v 4.lige na 8.mieste zo 16 družstiev. Už v súťažnom ročníku 2012/2013 so dostavil prvý úspech družstva v podobe 3.miesta. Hlavnú zásluhu na tomto umiestnení mali: Dušan Dobrovský, Ivan Figura, Ján Sarvaš, Jozef Uhrin, František Holý. Kriváň B obsadil v 5.lige 2.miesto. V ďalších ročníkoch Kriváňčania skončili väčšinou na 4-6. mieste. Nastala i obmena kádra, keď si hráči zo Stožku založili vlastný stolnotenisový klub. Do klubu potom pribudli noví hráči Pavol Krekáň ml., Martin Krpelan, Jozef Šulek, Pavel Jób. Ročník 2017/2018 je historický pre stolnotenisový klub Kriváň. Družstvo bolo síce po 8. kolách na 8. mieste tabuľky, so stratou 7 bodov na vedúcu Krupinu a potom zásluhou 12 víťazstiev v rade získalo titul v najvyššej oblastnej súťaži. O historicky prvý titul majstra sa pričínili tieto hráči: Dušan Dobrovský, Martin Krpelan, František Holý, Ján Sarvaš a Pavol Krekáň ml..

Dôležitým faktorom vo víťazstvách boli štvorhry, kde dvojica Ján Sarvaš a Martin Krpelan obsadili v rebríčku prvé miesto. V sezóne 2018/2019 obsadil Kriváň A v najvyššej oblastnej súťaži 3. miesto a v druhej lige rezerva Kriváňa v zostave Pavol Krekáň ml., Ján Sarvaš, Jozef Šulek, Maroš Uhrin, Andrej Beskydiar, Emil Halgaa, Martin Dobrovský a Pavol Krekáň st. zvíťazila.

Kriváňčania organizujú pravidelne turnaje pre dospelých i mládež. V roku 2019 9. ročník novoročného turnaja jednotlivcov o Putovný pohár starostu obce Kriváň. Víťazom sa stal Martin Krpelan.



fotografia archív
STK Kriváň - víťaz 2. ligy Oblasti Zvolen - Krupina - Devta

Na veľkú noc je to zase turnaj štvorhier - neskôr družstiev o Putovný pohár predsedu STK Kriváň. V roku 2019 titul obhájili Dobrovský Dušan a Martin. Kriváňčania organizujú pravidelne aj oblastný turnaj pre mládež. Pracuje sa tu i žiakmi ZŠ, ktorí trénujú raz za týždeň. Prísľubom do budúcnosti sú Marián Nôta a Patrik Václavik.



Kriváňčania organizujú pravidelne aj oblastný turnaj pre mládež

